



## Fe de Erratas:

En el cronograma de Evaluación Técnica se atiende el Reclamo de la postulante Gutierrez Arteaga Janella Lucila, por error tipográfico se consigna la nota siguiente

Dice : 21

Debe Decir: 30

LA COMISION